



В Ульяновской области сотрудники милиции обвиняются в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух сотрудников УВД по Ульяновской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение полномочий, совершенное с применением насилия и специальных средств).

По версии следствия, 11 марта 2010 года обвиняемые, применив насилие и наручники, незаконно задержали и доставили в помещение центра по противодействию национальному и религиозному экстремизму УВД по Ульяновской области двух жителей города Димитровграда, где удерживали их на протяжении нескольких часов.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/754155>